%

% zj(+Vstup, - Vystup)

% zjednoduSuje vyrazy, které jsou souctem €leni tvaru +- K*A ,
% kde K je ¢islo a A term. Napf¥.
% 2*(a+b) +5-3*a + 5*b - 4*(atb) -2 + 18*b na

% -2*(at+b) - 3*a+23*b +3
%

zj (Vstup,Vystup) : —zprac (Vstup, 0, [],Vystup) .

%

% zprac(+Vstup, Aritm_akum, Term_akum, - Vystup).

% Ze zpracovani vstupniho vyrazu Vstup a

% naakumulovanych hodnot v akumulatorech

% se spocte vysledny vyraz Vystup.

% Akumulator Aritm_akum je Cislo, ve kterém se udrZuje

% aktualni soucet absolutnich ¢leni

% Akumulator Term_akum je seznam dvojic typu a(K,A),

% které reprezentuji akumulované nenulové "K-nasobky termu A"
%

% vyraz +- Cislo
zprac (V+A,N, Scit,Vyst) : -

zprac (V-A,N,Scit,Vyst) : -

% vyraz +- Cislo * néco

zprac (V+K*A,N, Scit,Vyst) :

zprac (V-K*A,N, Scit,Vyst) :

% vyraz +- néco

zprac (V+A,N, Scit,Vyst) : -

zprac (V-A,N,Scit,Vyst) : -

% jediny ¢len Cislo

number (A), ! , N1 is N+A,
zprac (V,N1,Scit,Vyst) .
number (A), ! , N1 is N-A,
zprac (V,N1,Scit,Vyst).

- number (K),! ,
pridej (K,A,Scit, Scitl),
zprac(V,N,Scitl,Vyst).

- number (K), ! , Kl is -K,
pridej (K1,A,Scit,Scitl),
zprac(V,N, Scitl,Vyst).

pridej (1,A,Scit,Scitl),
zprac(V,N, Scitl,Vyst).
pridej (-1,A,Scit,Scitl),
zprac(V,N, Scitl,Vyst).

zprac (A,N, [],N1) :- number (A),!,N1 is N+A.
zprac (A,N, Scit,Vyst) :- number (A),!, N1 is N+A,

seber (N1, Scit,Vyst) .



%jediny ¢len tvaru +- K¥A

zprac (K*A,N,Scit,Vyst) :—number (K), ! ,
pridej (K,A,Scit, Scitl),
seber (N,Scitl,Vyst) .
zprac (-K*A,N, Scit,Vyst) :—-number(K), ! , Kl is -K,
pridej (K1,A,Scit,Scitl),
seber (N,Scitl,Vyst) .

% jediny ¢len v ostatnich pripadech

zprac (A,N, Scit,Vyst) :- pridej (1,A,Scit,Scitl),
seber (N,Scitl,Vyst) .

zprac (-A,N, Scit,Vyst):- pridej(-1,A,Scit,Scitl),
seber (N,Scitl,Vyst) .

%

% pridej(+K,+A,+OldAc,-NewAc)

% prida K-nasobek A do akumulitoru OldAc a vytvori tak novy akumulitor NewAc
%

% pridavam K-nasobek termu A, ktery je v hlavé akumulatoru termi
pridej (K,A, [a(L,A)|Z2],Z2):- 0 =:= L+K , !

pridej (K,A, [a(L,A) |Z], [a(Ll,A)|Z2]):= ! , L1 is L+K
% pridavam K-nasobek termu A, ktery neni v hlavé akumulatoru termii

pridej (K,A, [X]|2],[X|21]):- pridej(K,A,Z,21).

% pridavam K-nasobek termu A do prazdného akumulatoru termi

pridej (K,A, [1,[a(K,A)]) - K=\=0.
pridej (K, ,[],[]):- K=:=0.



%
% seber(+Aritm_akum, +Term_akum, - Vystup)

% Vytvori z aritmetického akumulatoru a akumulatoru termi
% vysledny Vyraz
%

seber (N, [],N) := !
seber (0,Scit,Vyst):— ! , seber0(Scit,Vyst).
seber (N, Scit,Vyst+N) : - seber0(Scit,Vyst).

%

% seber0(+Term_akum, - Vystup).

% Vytvori z akumuldtoru termii vysledny Vyraz

%

seber0 ([a(K,A)],K*A).

seber0([a(K,A) |Z2],Vyst+K*A) : = K>0,!
seber0 (Z,Vyst) .

seber0([a(K,A) |Z],Vyst-K1*A) :- K1 is -K,

seber0(Z,Vyst) .



